

# Eason 挺 Eric Kwok

## 扮老婆喪跑



▲Eason除了唱歌，還發表了戴bra的「偉論」

▼沙麗當年與Eason爭歌

一連三場的「我最喜愛的Eric Kwok音樂會」前晚在紅館開鑼，Eric Kwok的圈中好友齊來支持，包括陳奕迅（Eason）、梁詠琪、蘇永康（康仔）、楊千嬅、梁漢文、吳雨霏、許志安及林欣彤等。最近自封「嘉賓王」的張學友以及少有做嘉賓的葉佩雯（沙麗）亦有現身，全場為之瘋狂。

### 浩龍護祖兒室康仔

演唱會以頒獎禮形式進行，Eric向嘉賓頒發不同獎項，又向每位嘉賓送上禮物。其中他送太陽花予梁漢文，笑言對方每次飲酒後都扮花，帶給朋友很多歡樂，又送上火辣比堅尼予千嬅，笑言因為千嬅最近好勇，加上其老公丁子高想替，才送給她。千嬅聞言笑指沒可能，並說：「下身就fit到，上半身應該fit唔晒。」

Eric並選出「大最喜愛歌曲」，

第一位是謝安琪（Kay）的《蘭桂街》。由於Kay無現身，他找了會翻唱此歌的康仔演繹。康仔乘機投訴Eric從沒寫過歌給他。

演唱會上亦重演《星夢傳奇》一幕，由Eason、康仔、梁漢文、劉浩龍及林欣彤上台，各自評大家的演出。劉浩龍演唱後，Eric指當年他完全唱不出失戀的感覺，笑指對方應唱容祖兒的《華麗邂逅》。康仔就唱出《當這地球沒有花》，並將歌詞改成「當這地球沒有bra」。Eason又發表其獨特見解，表示細個住的地方附近有很多外籍女士，他發現有戴胸圍及沒戴胸圍的分別，更即時示範動作惹來全場大笑。康仔笑說：「尊夫人應該有都冇乜影響啦？」抵死的Eason立即扮太太跑步的樣子。在旁的劉浩龍笑個不停，康仔對他說：「你笑什麼？你那個都應該冇影響啦。」劉浩龍即反擊道：「邊夠你那個咁勁呀。」

前晚的兩位重量級嘉賓，分別

是沙麗及學友。沙麗跟Eric合唱一曲《傷逝》，她表示，當年這首歌原本是Eason的，她求了Eric及Eason很久，才奪到這首歌。而學友出場時，全場歡呼。當Eric送上舊款錄音帶時，學友笑說：「我屋企都可能有嘞。」並大讚Eric有才華，是好男人。Eric笑說：「真係識英雄重英雄。」

### Eric拖老婆晒幸福

其間亦有一段快歌環節，由Eric老婆葉佩雯打頭陣。另外，Eric穿上紅色Iron Man服裝，跟歌手齊齊跳舞。

會上他亦多謝父母及太太，更即場送了一隻自製的綠寶石鑽戒給台下的媽咪，令郭媽媽感動得雙眼通紅。去年郭爸爸離開了，前晚他特別留了一個座位給爸爸。當Eric唱出《那邊見》送給父親時，忍不住落下男兒淚。Eric亦感激太太葉佩雯，說：「最幸福係我，她常說我不識她，我現在就話，郭太你真係好好。」二人在台上手挽手合唱一曲《幸福摩天輪》。最後Eric和舊拍檔Jerald合唱兩首Swing的歌曲，結束演唱會。



▲Eric（左）拖實葉佩雯，幸福滿堂  
▲康仔（左）口沒遮攔，劉浩龍即時反擊



## 香香為馬航空難祈福



岑麗香（香香）昨日出席一專門店的開幕禮，店內有不少鴨公仔，她見到十分興奮。香香表示，英國的小朋友都會擁有這些鴨仔，令她覺得特別親切。

香香稱，現在不時會浸浴減壓，有時工作一天後會好疲倦，浸浴可以令自己鬆弛；又指，香港的空氣比加拿大差，她的皮膚都差了好多。問她試過跟男友駕駕戲水嗎？香香笑言，待結婚後才算。

香香又透露，最近卸妝時不小心被假眼睫毛弄傷了皮膚，笑言要多錫自己，這樣受傷很值得。會否叫男友幫她落妝呢？香香笑言，都要男友才可以。另外，馬航又發生空難，她坦言，心情好沉重，她會為所有人祈福，不論膚色、國籍，也祝福遇難者的家人。

▲香香愛浸浴減壓

### 馮寶實笑言現在四海為家



## 馮寶實自爆曾自殺

「南派第一反串」歐陽青將於8月22至24日在北角新光戲院舉行《芳華百變歐陽青巡迴演唱會2014》，昨日於環球貿易廣場舉行記者會。馮寶實及李馨巧將會為演唱會擔任表演嘉賓。馮寶實指早前做過演唱會後，隨即歌癮大發，今次又可讓她盡顯歌藝。

馮寶實早前宣布離婚，她指現在四海為家，不時到兩名兒子分別於北京及香港的家寄居，又會到上海的哥哥家中停留一段時間。長居於馬來西亞的馮寶實說：「吉隆坡我都曾住。」對於馬航客機日前墜機，馮寶實說：「愈有這些事情，我愈覺得生命無常，要開心積極過每一天。」2016年是馮寶實入行60周年，她表示計劃寫書及劇本，敘述自己一生，又會寫到阮玲玉及林黛，她說：「阮玲玉是首個出名女演員自殺，30年後是我娶媽林黛，1995年我曾經自殺，但我沒有成功。」馮寶實表示早兩年多了病痛，胃酸倒流、耳水不平衡等。

## 梅艷芳銅像星光大道揭幕

已故天后梅艷芳豎立在尖沙咀星光大道的《香港女兒梅艷芳》銅像，昨日舉行揭幕儀式，身高兩米的梅艷芳銅像由著名雕塑家曹崇恩教授雕製，銅像底部有劉德華為銅像題字，底座寫上「香港女兒梅艷芳」。揭幕儀式吸引數百市民及fans圍觀，出席嘉賓包括梅媽、林建岳、蔡一傑、蘇志威、陳友、李力持及陳海琪等，大會安排了梅艷芳生前御用的土風演奏家黎學斌為揭幕儀式前，演奏一曲《抱擁》。不幸在活動臨開始前，原先在台下坐在梅媽身邊的梅艷芳哥哥梅啟明，突然發難，指大會沒有邀請他上台，對他不尊重，期間要由四名工作人員按着他，以免梅啟明衝上台鬧事，期間他高呼救命，驚動警員到場了解。

### 梅媽：像站在我身旁

梅媽指對銅像豎立感到安慰，近日有多位朋友致電，對她說梅艷芳不單是她的女兒，更是香港女兒，令梅媽心受感動，現年91歲的梅媽指自己眼矇耳聾，所以寫了一紙講辭，邀請司儀淑梅為她朗讀，內容指她雖年屆91，但當天仍要堅持出席向曾經幫過梅艷芳的朋友道謝，指梅的銅像能豎立在星光大道，是極大榮幸，梅媽說：「不敢想像女兒站在我身旁，大家說像不像呢？」

同場的蔡一傑指梅媽的銅像動態極為神似，對於其好友張耀揚因涉嫌吸毒被內地警方拘留，蔡一傑回應：「我有嘗試與他聯絡，但聯絡不上，作為他的朋友會擔心，最擔心相信是其家人。」對於知否張耀揚有女友，蔡一傑說：「我一直知他有女友，不知道傳媒為何會這樣（指他們同性戀），無論如何我們有我們做朋友，傳媒有傳媒繼續寫，但希望不要無中生有，他是否有不良嗜好就不知。」



▲梅媽（左）與蔡一傑出席銅像揭幕儀式  
▲梅艷芳銅像豎立在尖沙咀



## 好好享受 偉仔四字撐嘉玲

梁朝偉捧太太劉嘉玲，到演藝學院欣賞太太與梁家輝及謝君豪主演的舞台劇《杜老誌》。問到偉仔想演舞台劇嗎？他表示以前都演過舞台劇《花心大丈夫》，曾有少少經驗，但他覺得要儲夠足夠的膽量才可上台，故雖然很過癮但要用很多時間準備。他又會否到場捧場？他就甚謙做說：「她要我看多少場也可以。」偉仔表示前晚嘉玲首場公演，他發了「好好享受」四字給她。他知太太辛苦，演出十場後又要到泰國拍戲十幾天，接着回來再演，或者等舞台劇演畢再陪她去放鬆。

偉仔表示現正放假，早到了非洲旅行。他指上一部戲拍得太辛苦了，現在要調理身體，想先吸收新事物，這樣觀衆才有新鮮感。提到好友周迅結婚，偉仔有恭喜對方。他的好兄弟鍾鎮濤稍後亦在峇里結婚，偉仔指這些問當事人好了。



▼偉仔叫嘉玲「好好享受」

## 舒淇羨慕周迅閃婚

舒淇與吳鎮宇前晚出席一個運動品牌於北京舉行的活動，二人身穿運動裝上陣，洋溢青春氣息。今次是他倆繼1997年拍攝《精裝難兄難弟》後，再度合作。舒淇大讚「Sam哥」鎮宇還是那麼型，鎮宇則謙虛回應說：「過獎了，女神。」

舒淇表示，最近都是忙於出席代言及廣告工作，電影方面暫時未有新計劃。談及好友周迅突然結婚，舒淇坦言，好羨慕對方，可惜她未能出席對方的婚禮，感受喜悅，令她十分遺憾。她坦言，知道對方要結婚時，都好感動；又指，自己其實心中有數，因為之前周迅曾發過短訊給她，說要給她驚喜，估不到她之後便結婚了。舒淇祝福對方幸福、快樂。

▲舒淇的感情仍未泊岸



## 亞姐深圳面試先頒3獎

三十五名內地佳麗昨日在深圳出席亞姐選舉的面試活動，但素質平平。席間亦頒發了幾個獎項，分別是最佳口才獎、最佳傳媒視線獎和最具時尚氣質獎。

李璐璐被視為大熱門，昨日她奪得最具時尚氣質獎。不過，李璐璐在台上時就很緊張，不停腳震，她對得獎都好意外，因為覺得自己未發揮到最好。身材最為豐滿的張軼珺奪得最佳傳媒視線獎，她坦言，特別挑選了性感的泳衣，希望可以突出一點又夠亮眼。問到她們有什麼優點？張軼珺表示，是可愛、純真。提到其腰間有四葉草紋身，她表示，這是於三年前紋的，覺得時尚又夠cool。

王澤行奪得最佳口才獎。提到她有好口才，是否因為時常開玩笑？她坦言，本身好少開玩笑，覺得自己的優點是學歷，她本身是碩士生，對美的東西特別有研究。



▲李璐璐（右起）、王澤行及張軼珺先拔頭籌